

薪火相传 砥砺前行

市人民医院迎来建院75周年

本报讯(任莹 记者 宋金婷)七十五载弦歌不辍,七十五载薪火相传。8月1日,市人民医院迎来75岁生日。当日上午,市人民医院在综合门诊部门前广场举行建院75周年升旗仪式暨新职工集体宣誓,旨在回顾医院75年的光辉历程,进一步激发全院干部职工的爱党爱国爱院热情和干事创业的激情,增强全院干部职工的责任感、使命感。

个院区、五个门诊部,六安市人民医院健康管理中心与六安市公共卫生临床中心今年已经投入使用。医院现开放病区93个,设置床位3000张,在职职工3300余人,是安徽医科大学直属六安医院、蚌埠医科大学、皖南医学院教学医院、全国首批百姓放心示范医院、国家首批住院医师规范化培训基地、国家首批全科医生培训基地、国家临床药师培训基地、国家临床药物试验机构(GCP)、国家认证的胸痛中心、房颤中心和高级卒中中心。

用拼搏和奉献实现梦想。75载春华秋实,几代院人始终坚持“人民至上、生命至上”的医者初心、筚路蓝缕、矢志不渝,取得医院建设发展的卓越成就,树立了护佑生命健康的不朽丰碑。

培养点达到31个,实现了学科全覆盖;还拥有博士后工作站1个,博士生培养点4个,博士生导师5人,博士50余人。同时,在科技兴院的理念指导下,不断提升医教研水平,医院先后获批国家临床重点专科1个、国家自然科学基金2项、省部级、市级科研课题134项。医院在近几年国家三级公立医院绩效考核中始终位于全省前列。

守护职业健康在行动

本报讯(王俊)为进一步掌握全区重点行业的职业病危害因素现状,保障劳动者职业健康,根据省卫健委《关于印发2024年安徽省职业病防治项目相关监测工作的通知》要求,市卫健委有序开展工作场所职业病危害因素监测工作。精心部署,吹响监测“集结号”。积极响应上级要求,精心组织,成立专门的监测工作小组。研究制定详细的监测方案和计划,明确监测的目标、任务、范围和方法,为监测工作的顺利开展奠定坚实的基础。

医疗保障惠民生

舒城县(朱月明)血液透析(简称血透)是治疗终末期肾病(亦称尿毒症),并维持生命的重要方式。舒城县医保局高度重视尿毒症血透患者,多措并举提高医保待遇,保障其生存质量,积极发挥医保民生“保障网”、“社会‘稳定器’”作用。

血透患者获新生

三重保障兜底线,患者血透少花钱。舒城县医保局坚持以人民为中心,加强动态监测,综合施策健全防范化解因病致贫返贫长效机制,构建统筹基本医保、大病保险、医疗救助三重递进保障的长效机制,努力实现人民群众对美好生活的向往。



舒城县医保局工作人员正在为一名尿毒症患者进行血液透析治疗。

与热血同行

本报讯(邹国强)为弘扬博爱奉献精神,践行新时代使命担当,近日,叶集区平岗街道新时代文明实践所积极组织村社干部、群众及辖区单位积极响应,主动参与,用实际行动为守护生命献上一臂之力。

为生命续航

“人体器官捐献”宣传折页宣传资料等,向围观的居民普及有关无偿献血、造血干细胞、器官捐献等相关知识,呼吁爱心人士、支持无偿献血工作,鼓励更多的志愿者加入到“中华骨髓库”。

妙手医“怪病” 患者获希望

本报讯(程度厚 戴文红 文/图)“俺患了一种‘怪病’,浑身浮肿疼痛发烧,一天到晚糊里糊涂的,已经5年了,去过很多医院都没摸到病根。真没想到在家门口的叶集二院看病后,医生不知用了什么药很有效,你看我这胳膊腿都脱皮了,身体也不疼了。”家住叶集镇姚李镇看花村年逾七旬的患者胡大爷脸上露出希望的笑容。

以赛促学增本领

本报讯(裕莹)近日,由裕安区卫健委、裕安区质控中心主办,裕安区妇幼保健院承办的2024年裕安区医疗机构医院感染管理知识与技能竞赛在区妇幼保健院举办。来自全区21家医疗机构的感控专、兼职人员参与感控理论与技能考核比赛。



裕安区妇幼保健院工作人员正在为参赛选手讲解感控知识。

在日常生活中,崴脚的情况经常发生,特别是对于热爱体育运动的年轻人,更是一件再平常不过的事情。然而,这个看似寻常的问题,如果处理不当,或是缺乏正确的康复训练,造成多达70%的患者在后期出现踝关节不稳定或习惯性崴脚,导致慢性踝关节不稳,表现为踝关节持续疼痛、肿胀、反复扭伤、失控及踝关节功能下降等症状,常需要进行终末期手术治疗,给日常生活和工作带来极大的不便,严重影响身体健康。

谨防小崴脚惹来大麻烦

缓解疼痛的目的。2.患肢制动抬高:崴脚后,最重要的一点就是要关节制动,可以选择绷带进行踝关节包扎固定,或是使用石膏或支具进行外固定,同时抬高患侧肢体,促进静脉回流,减轻肿胀。使用外固定治疗期间,需要注意观察局部皮肤肿胀情况,避免局部皮肤受压,可以使用有衬垫的外固定支具,或是使用软毛巾衬垫,起到保护受压部位,缓解压力,预防压力性损伤的作用;同时要注意观察足趾的感觉运动情况,如果出现麻木、疼痛加重,可能是局部血管神经受压,需要及时就医。

是在路面湿滑不平、有台阶或是有障碍物的地方。3.科学运动:根据身体素质,选择科学的运动方法,运动前,做好充分热身,同时,要注意劳逸结合,避免进行超负荷的运动。

5.饮食护理:应清淡饮食,避免辛辣刺激食物,多进食新鲜蔬菜和水果,同时注意多喝水,以补充水分。6.康复训练:轻度崴脚后1周之内,应卧床休息,避免患肢下地行走;严重的崴脚,需要患肢制动4-6周。制动期间,应加强双下肢的功能锻炼,进行踝关节的背伸和跖屈训练,同时适当增加饮水量,避免因活动量减少,而继发血流缓慢,导致下肢深静脉血栓的发生。使用外固定的患者,去除外固定以后,练习患肢下地正常行走,并逐渐恢复负重行走。

8月4日,合肥工业大学研究生会“青春聚力非遗 创新对话传承”社会实践团组织大学生专程来到金安区毛坦厂镇明清老街的非遗作坊“董大姐酥饼”,体验非遗美食酥饼制作,了解手工布鞋工艺,受益匪浅。

卫生保健 专栏责任编辑:宋金婷 E-mail:784542876@qq.com

投资理财

小安学堂(二十九)

上周A股触底后再次展开反弹,万得全A周线上涨0.78%。上周初市场低位震荡,表现平淡;上周三投资者情绪大幅好转,指数均录得大涨;但其后公布的7月PMI继续下滑,市场上周四周五未能延续反弹。核心指数走势分化,

沪指上涨、深指下跌;微盘股、中证2000表现强劲,而创业板指、中证100、沪深300表现较弱。全市场日均成交额放大至7200亿上方,其中上周三成交量超过9000亿。万得全A目前已经形成日线级别震荡平台,后续反弹仍需等待突破大平台。

一、E抵快贷 资产在线估值,经营资金即达。E抵快贷是工商银行面向小微企业、小微企业主及个体工商户提供的房产抵押线上融资产品,贷款仅用于生产经营活动。

贷款期限:单笔贷款期限最长可达12个月 办理条件: 1、押品需处于我行认定的房产区域内; 2、以小微企业主名义申请办理的,小微企业工商登记情况正常,且满足:

次放量反弹。最终万得全A月线微涨0.27%,沪指和深指均收跌;核心指数走势分化,科创50、微盘股表现最好,中证红利跌幅最大,市场风格切换。7月PMI数据反映中国经济下行压力,需求不足是制约因素。政策支持力度和效果将影响经济走势,需关注企业库存策略和价格变化,作为判断经济活力和政策效果的重要指标。

企业直接融资的方式及特征? 企业融资是以企业的资产、权益和预期收益为基础,筹集项目建设、营运及业务拓展所需资金的行为过程。企业的发展是一个融资、发展、再融资、再发展的过程。企业直接融资主要有股票融资和债券融资两种方式。

中国工商银行六安分行普惠金融产品介绍 贷款额度:小企业最高可达3000万元;微型企业、企业个人办理“购建贷”的,贷款额度最高可达500万元。 贷款期限:最长10年。